Procviceni zakladnich
konstrukci




Q_mo _ , ,
PR Zaporné, kladné

Napiste metodu, ktera precte od uzivatele Cislo (zadané z
klavesnice) a rozhodne, zda se jedna o Cislo kladné Ci zaporne.




public =tatic vold zapeormostCisel () {

Scanner sSc = new Scanner (Svstem.in):
Sysztem.ocub.println({"Zadej ci=zlo k po=souze
int ci=lo = sc.nextInt ()

if(cislo < 0){

system.cut.println{("Cizlo " + ci=lo +
¥ else {
Sysztem.ocut.println("Ci=zlo " 4+ ci=lo +




RR8 Mésice

Napiste metodu, ktera od uzivatele precte Cislo (napr. 1 -12) a
vypise jeho textovy ekvivalent (pro 1 vypise Leden, atd. pro
zjednoduseni stacCi pro mesice s Cislem 4+ vypsat Jiny mesic).
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JPRS Mésice - feseni

public static wvold mesicelflf () {
Scanner sc = new Scanner (System.i1in);
System.cub.println({"Zadej cizlo mesice:");
int mesic = sc.nextInt ()
if (mesic =— 1){
System.cut.println ("Leden™) ;
} else if(me=sic = 2){
System.cut.println ("Unoxz™) :
P else if (mesic == 3){
System. cunt.println ("Brezen"™) ;
} else {
System.ocut.println("Jiny meszic™);




fo&E Mésice (switch)

Napiste metodu, ktera od uzivatele precte Cislo (napr. 1-12) a
vypise jeho textovy ekvivalent (pro 1 vypise Leden, atd. pro
zjednoduseni stacCi pro mesice s Cislem 4+ vypsat Jiny mesic).

Pro reseni pouzijte prikaz switch
int cislo;
switch (cislo) {
case 1: // kéd pro pripad, kdy ¢islo ==
break;
case 2: // ké6d pro pripad, kdy ¢&islo ==
break;
default: // kéd pro v3echny ostatni pfripady




public static wvold mesicesSwitch() {

Scanner 3c = new Scanner (System.1in):
System.ocut.println("Zadej cislo mesice:");
int mesic = sc.nextInt():

switch (mesic) {
case 1: Sy=stem.cuf.println("Leden™); break;
case 2: System.ocut.println("Unoxr"™)r break:
case 3: System.cut.println("Brezen"):; break:
default: System.cut.println("Jinyv mesic"):;
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/PRS Minimum ze 3 &isel

Napiste metodu, ktera od uzivatele precte 3 Cisla a vypise z
nich to, které bude mit minimalni hodnotu.

Pr. pouziti:
Zadejte 1. Cislo: 34.8

Zadejte 2. Cislo: 31.9

Zadejte 3. Cislo: 35.2

Minimum ze zadanych Cisel je 31.9




public static volid minimmm3 () {
= new Scanner (System.in);

Scanner =sc

System.out.
System.out.

println{"Hledani minima ze 3 ci=sel."):

println{"Zadej 1. ci=lo: "):

doulble minimam;

double ci=lo = minimum =sc.nextDouble () :

System.out.
-nextDouble () ;

cislo = =80
if(ci=zlo <

System.out.
-.nextDouble () ;

cislo = =80
if(ci=zlo <

System.out.

println{"Zade] 2. ci=zlo");

minimum) minimum = ci=lo;
println{("Zadej 3. ci=slo"):

minimum) minimum = ci=lo;
println{("Nalezene minimum Jje " 4+ minimum) ;
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Napiste metodu, ktera se nejdrive uzivatele zepta na pocet
cisel a nasledne bude nacitat od uzivatele Cisla a najde
minimum.

Napoveda: pouzijte for cyklus




public static vold minimmmN{() {

System.ocut.println{("Zadej pocet cisel ze kterych mam hledat:");
Scanner sc = new Scanner (System.in);
int pocet = sc.nextInt():;
double minimum = 0;
for(int i = 0; 1 < pocet; i++)1{
Ssystem.cut.println("Zaded " + (i41l) + ". ci=zlo:");
double ci=slo = =c.nextDouble () ;
if{{i1 = 0) || (ci=lo < minimum)) minimum = cislo;
X
System.ocuf.println("Nalezene minimum je " 4+ minimum) ;




